



21 октября в библиотеке имени Зощенко состоялась встреча с известным краеведом нашего района Борисом Еремеевичем Ривкиным. Его рассказ охватывал достаточно большой период истории Сестрорецка, начиная с отмены крепостного права.

Для лучшего восприятия информации был использован видеопроектор, который отображал на экране настоящие исторические документы. В рассказе использовались такие материалы как Данная Захарову П.Я., освобождавшая его от воинской повинности и многих налогов, Свидетельство чертежника, выданное его сыну, фотограф-

фия Коммерческого училища, которое давало законченное общее образование, достаточное для продолжения образования в вузах, План города 1868 года, где показана выгоревшая во время пожара часть Сестрорецка, а также различные аттестаты, похвальные грамоты и другие исторические бумаги.

Борис Еремеевич привел большое количество невероятно любопытных фактов из истории Сестрорецка. Например, были обнаружены списки погорельцев в результате пожара 1868 года, которым пре-

доставили ссуду на покупку жилья. И выяснился очень интересный факт: 126 погорельцам, которые были непосредственно связаны с Оружейным заводом, ссуда была погашена, 150 погорельцам ссуда была продлена на 10 лет без процентов, а 27 пострадавшим, которые не были связаны с заводом, ссуда была продлена, но с процентами.

На встречу пришли слушатели, которым действительно интересна и важна история родного и любимого города. К сожалению, их было

немного. Встреча прошла довольно быстро, рассказ краеведа был небольшим, но в нем содержалось огромное количество по-настоящему интересных исторических фактов. Приятно было наблюдать, как после выступления слушатели задавали краеведу много оригинальных и необычных вопросов, касающихся, конечно же, истории Сестрорецка. А для тех, кто очень хочет приобщиться к истории Сестрорецка, работает краеведческий Центр при библиотеке, а в санатории «Сестрорецкий курорт» есть музей. В нем и работает Борис Еремеевич Ривкин.

Елена ГУСЕВА